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https://www.100test.com/kao_ti2020/566/2021_2022_84_25IT_E4_

BA_BA_E5_A3_c100_566937.htm 最新的一项调查显示，84%

的IT业界人士不打算在下一年升级到最新的Windows 7系统，

尽管他们对新系统有测试的热情。 根据系统管理设备 公

司KACE目前的调查显示，很多受访者认为正是由于Windows

7的前一版本Vista存在诸多问题，导致Windows 7更难被接受

。另外，软件的兼容性、成本的执行情况、当前经济状况也

是大家普遍关心的问题。绝大多数（约83%）受访者表示，

他们很可能直接跳过 Windows Vista直接跳跃到Windows 7。 

这项面对1100IT工作者进行的调查还表明，大大小小的IT部

门对将操作系统升级到Windows 7表示担心，且他们中的50%

正考虑寻找现有操作系统的替代品，如Mac OS和Linux操作系

统。与去年7月相似的调查相比，这一比例上升了10%。研究

同时表明，除了对Windows 7最初的热情，各方一般采取谨慎

态度，对Vista的普遍消极看法似乎“帮助”Windows 7建立了

这层不信任。 调查结果的最直接体现： 1. 84%的受访者表示

目前尚无计划在明年将现有台式机和笔记本升级至Windows 7

。 2. 72%的受访者表示升级至Windows 7比继续使用过时的XP

更让人担心。 3. 50%的受访者表示他们考虑过从Windows转移

到其他可替代的操作系统，27%的人认为Mac OS将是首选的

替代操作系统。 4. 近60%的受访者表示他们没有自动升级操

作系统的工具，72%的人认为这样的升级工具有助于省时省

力。 5. 经济因素，如预算冻结或裁员，被被调查者列为了不

会立即升级至Windows 7的原因。 更多优质资料尽在百考试
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